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ESERCIZIO N. 1. Per [t] ∈ ZZ la parte intera di t, definita da [t] ≤ t < [t]+ 1, si calcoli al variare di a > 0
il valore del limite limite
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ESERCIZIO N. 2. Trovare il numero delle soluzioni di z5 + |z|2 = 1.
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Si consideri
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• si calcolino lim
x→±∞

f(x);

• si calcoli f ′(x) e si trovino eventuali punti di massimo e di minimo locali e assoluti;

• si stabilisca dove f(x) e’ concava e dove e’ covessa;

• si stabilisca se esistono rette asintotiche e si tracci il grafico .
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, e ci corrisponderà
al minimo amleto - t è Conran

si potrebbe
controllare dove esattamente si annulla .



ESERCIZIO N. 4. Sia f(x) =
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(i) Calcolare tutti i polinomi di McLaurin pn(x) di f .

(ii) Per ogni n si dia una stima dell’errore f(x)− pn(x) per x ∈ (0, 1).
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